

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ
від 24 02 2017 р.
№ 11

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про реалізацію заходів із запобігання корупції та хабарництву у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» від 24 лютого 2017 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію відповідальної особи за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричуна Ю. А. про реалізацію заходів із запобігання корупції та хабарництву у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», Вчена рада з'ясувала, що в інституті приділяється значна увага питанням запобігання проявам корупції, профілактичній роботі виховного та організаційно-правового характеру, способам впливу на учасників навчального процесу, роботу структурних підрозділів з метою недопущення ними корупційних дій.

Наразі в інституті запроваджено низку заходів, заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і протидії корупції. Так, відповідальна особа за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричун Ю. А. проводить індивідуальні виховні (роз'яснювальні) бесіди з викладачами та співробітниками, куратори навчальних груп здійснюють відповідну профілактичну роботу зі студентами. Питання вдосконалення корпоративної культури, підтримання ділової репутації інституту порушуються на оперативних нарадах, директораті, батьківських зборах тощо. Для співробітників та студентів використовуються ресурси офіційного веб-сайту та інформаційні стенди, де розміщено відомості про права викладачів, співробітників та студентів, а також механізми їх реалізації, порядок та процедури розгляду звернень, прийняття рішення з цих звернень.

В інституті організовуються безпечні, конфіденційні і доступні способи інформування директора, відповідальної особи за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті про факти хабарництва, зокрема наявна скринька скарг та пропозицій. Постійно вживаються заходи з розширення знань у сфері антикорупційного законодавства, формування громадської думки серед студентів, співробітників щодо неприйнятності та осуду корупційних діянь.

Окрім того, в інституті послідовно впроваджується в життя принцип невідворотності відповідальності за вчинене правопорушення, що є необхідним організаційно-дисциплінарним попередження корупційної поведінки співробітників, викладачів, студентів.

Ураховуючи надану інформацію та висловлені пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Заходи із запобігання корупції та хабарництву в ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» схвалити, вважати проведену роботу щодо запобігання корупції та хабарництву в навчальному закладі задовільною.

2. Zobov'язati співробітників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» негайно повідомляти в письмовій формі про будь-які випадки порушення антикорупційного законодавства, що стали відомими їм.

Відповідальні: відповідальна особа за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричун Ю. А.

Термін виконання: постійно.

3. Нагадувати співробітникам інституту при виконанні будь-якої діяльності про обов'язок дотримуватися антикорупційного законодавства.

Відповідальні: відповідальна особа за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричун Ю. А., керівники структурних підрозділів.

Термін виконання: постійно.

4. Проводити зі співробітниками інституту навчальні заходи з питань профілактики і протидії корупції.

Відповідальний: відповідальна особа за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричун Ю. А.

Термін виконання: протягом навчального року.

5. Організувати індивідуальне консультування працівників з питань дотримання антикорупційних стандартів.

Відповідальний: відповідальна особа за організацію роботи з питань запобігання проявам корупції в інституті Кричун Ю. А.

Термін виконання: протягом навчального року.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради
інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус